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額(元)
罰則註記

1 112/02/22

緣受處分人係「恆美學診所（機構代
碼：3501015348）」負責醫師，案係
該診所於網頁「恆．美學診所」（網
址：https://www.eternal-

aesthetic.com/testimonial/kol-share-

starformer-gigigggggg5555/；本局下
載日期：112年1月30日）刊登內容略
以：「...來分享一下上次去恆美學體驗
了『肌動減脂』的療程！...恆美學診所
現在有很多的優惠方案!...有任何預約
諮詢的都可以加官方LINE好友直接詢
問喲!...」，並刊載診所名稱、地址及
電話，以具有意圖促銷之醫療廣告為宣
傳，核已違反醫療法第86條規定。

鄒OO 5萬
醫療法第

86條

2 112/02/20

受處分人係「北極星牙醫診所（機構代
碼：3701192531）」負責醫師，案係
該診所於Line 帳號「北極星牙醫診所
(LINE ID:北極星牙醫診所
@cynosure)」刊登內容略以：
「...1000元抵用券，僅限北極星牙醫
診所自費項目1萬元（含）以上折抵使
用，【加碼送您1000元好禮】...」，
並刊載診所名稱，以具有意圖促銷之醫
療廣告為宣傳，核已違反醫療法第86

條規定。

吳OO 5萬
醫療法第

86條

3 112/02/18

緣係受處分人於個人抖音帳號

「dr.chu.nosejob朱OO醫師鼻整形」

（網址：https://www

.tiktok.com/@

dr.chu.nosejob?lang=zh-Hant；本局

下載日期：112年1月4日）刊載「卡麥

拉兩段式隆鼻，改三段結構...三段結構

式隆鼻(自體肋.耳軟骨...」等病人術前

術後對比影像，為宣傳醫療業務之醫療

廣告，核已違反醫療法第84條規定。

朱OO 5萬
醫療法第

84條



4 112/02/16

緣受處分人係「佳醫美人診所（機構代
碼：3501027133）」負責醫師，案係
該診所以贈送療程方式邀請網路社群媒
體經營者郭O晶於Facebook帳號「I'm

狼晶晶」（網址：
https://www.facebook.com/134027006

664237/posts/pfbid02Eg2Kfaoj23E1Q

m9DiwnbeccKHZodFz14ghh2mHvcA

mvEN2dU3E3SvP5zHwewSjkml/；本
局下載日期：111年11月16日）刊登廣
告內容略以：「...年前悄悄變美_進廠
維修專案 想知道我的美麗價格：
https://reurl.cc/gQ02Q7 佳醫美人線上
客服：https://goo.gl/EZDGgb...」，並
刊載診所名稱，以具有意圖促銷之醫療
廣告為宣傳，核已違反醫療法第86條
規定。

李OO 5萬
醫療法第

86條

5 112/02/13

受處分人係「康倪美學診所（機構代
碼：3501109881）」負責醫師，案係
該診所於Line帳號「康倪美學診所-台
北旗艦館」(LINE ID:康倪美學診所
@taipeiconi；本局下載日期:112年1月
30日)刊載內容略以：「開工送紅包當
日限定1/28...凡當日預約到店，不限新
舊客，即可抽紅包乙個...通通有獎∣現
場還有加碼好禮送不完...」，以具有意
圖促銷之醫療廣告為宣傳，核已違反醫
療法第86條規定。

徐OO 5萬
醫療法第

86條

6 112/02/10

緣受處分人係「劍潭璞軒牙醫診所（機
構代碼：3701157827）」負責醫師，
案係民眾反映該診所於門外懸掛優惠廣
告之紅布條，經本局稽查人員111年12

月30日至該診所查察，診所門口跑馬
燈及懸掛紅布條皆刊有「...開幕期間免
掛號費及各項優惠...」，以具有意圖促
銷之醫療廣告為宣傳，核已違反醫療法
第86條規定。

張OO 5萬
醫療法第

86條



7 112/02/08

緣受處分人係「微光牙醫診所（機構代
碼：3701028876）」負責醫師，案係
該診所於Facebook帳號「莊醫師好周
道-微光牙醫」（網址：https://www

.facebook.com /perio.chuang；本局下
載日期：112年1月18日）刊登內容略
以：「...微光開業以來的第一個新春優
惠!...新春美白優惠 即日起施行診間美
白(雷射美白+冷光美白)，可以半價購
買居家美白...」，經點擊連結，查有網
頁(網址：
https://www.kclami.com/post/%E6%96

%B0%E6%98%A5%E7%BE%8E%E7

%99%BD%E5%84%AA%E6%83%

A0?fbclid=IwAR1o4CEfSeMLwh4DA4

h3j2plRNlyCuklbwD6Lhu94Id2cDSdSi

W3OC0YBMY；本局下載日期：112

年1月18日）刊登內容略以：「...新春
美白優惠即日起施行診間美白(雷射美
白+冷光美白)，可以半價購買居家美白
，讓你的美白效果像可愛的小白兔一樣
一直白下去...」，以具有意圖促銷之醫
療廣告為宣傳，核已違反醫療法第86

條規定。

莊OO 6萬
醫療法第

86條


